

中国防长访韩 两国军事关系升温

充实战略合作伙伴关系 国防部间将开通热线

中国国务委员兼国防部长常万全3日开始访问韩国。韩国总统朴槿惠4日下午在青瓦台会见了常万全。专家表示,此访将进一步充实中韩两国的战略合作伙伴关系,两国关系正从经济热与文化热逐步升级到政治和军事合作。

成协议,这将是双方军事关系的重要进展。石源华表示,中韩两国自2007年起就开始商讨这一事宜,开通热线电话有利于双方在半岛问题上及时、紧密沟通。

行,双方同意加强维和、人道主义援助以及救灾活动、反海盗行动等以和平为目的的防务领域合作。

批评敌视政策 不再直接对话

朝鲜:跟美国“不谈了”

新华社上午电 朝鲜国防委员会4日以严厉措辞批评美国对朝采取敌视政策,称朝方已经不再打算与美国直接对话。

新加坡举行两天非正式会晤。《华盛顿邮报》报道,会晤结束后,朝方表示,愿意派李勇浩到北京与美国朝鲜政策特别代表金城会晤,或者邀请金城前往平壤,与朝鲜外务省第一副相金桂冠和朝鲜劳动党中央委员会书记姜锡柱会晤。

新年首访谈了什么

4日,韩国国防部长官韩民求与常万全举行了会谈,就半岛安全局势、朝核问题、开通两国国防部间热线电话、防务交流合作,以及朝军冬季训练等最新动向交换意见。

反导系统成为隐患

石源华同时表示,中国的外交政策存在“战略限度”,目的是在朝鲜半岛寻求“朝韩平衡”,而不是与某一方结盟。

反导系统成为隐患

石源华表示,中国的外交政策存在“战略限度”,目的是在朝鲜半岛寻求“朝韩平衡”,而不是与某一方结盟。

朝鲜先前多次表示,愿意与美国直接单独对话。不过,朝鲜国防委员会4日发表声明,指责美国总统奥巴马一直谋求“摧垮”朝鲜,“编造”朝鲜人权问题,而且把美国索尼影像娱乐公司网站遭黑客入侵嫁祸于朝鲜。

金城最终没有前往平壤。报道说,美方认为,金桂冠和姜锡柱比李勇浩地位高,与金城的级别更对等,但是金城赴朝会显得美国“掉价”,而且朝鲜正对入境人员实行隔离检疫以防埃博拉病毒。

这是中国防长2015年的首次出访,也是中国前国防部长曹刚川2006年访韩以来,中国防长时隔9年再次对韩国进行正式访问。

截至目前,与韩国开通国防部热线的国家只有美国。中国与俄罗斯、美国等国建有国防部间直通电话或热线电话,还与印度在两军总部之间建立了热线电话。

石源华表示,中韩军事合作也存在一些隐忧。前一段时间,韩国是否加入美国部署的“萨德”导弹防御系统一事被炒得沸沸扬扬。该系统的雷达范围达到1000公里,从安全需要而言,一般认为这一系统并非防御朝鲜导弹,而实际上是针对中国和俄罗斯的。

声明说,美国“像强盗”,对朝采取“帝国主义军事战略”,“离发动侵略战争越来越远”。

更主要的原因是,双方对话的基础有分歧。一名不愿公开身份的美方高级官员说:“我们希望看见他们首先采取一些行动。”这类行动包括朝鲜暂停核活动并承诺今后不举行核试验。

合作突破半岛范围

石源华表示,过去中韩军事关系的主要着眼点是半岛和平与稳定,但近年来,随着中韩关系的升温,双方合作已不仅仅局限在半岛范围内,开始向着与战略合作伙伴关系相适应的方向前进。

合作突破半岛范围

石源华表示,过去中韩军事关系的主要着眼点是半岛和平与稳定,但近年来,随着中韩关系的升温,双方合作已不仅仅局限在半岛范围内,开始向着与战略合作伙伴关系相适应的方向前进。

中国政府表示,在朝鲜半岛部署反导系统不利于地区稳定和战略平衡,因此坚决反对。在压力下,韩方声称,美方没有告知韩方这一部署计划,韩方不掌握这方面的消息,双方也没有就此进行商讨。

声明说,美国“像强盗”,对朝采取“帝国主义军事战略”,“离发动侵略战争越来越远”。

美方官员戴维·施特劳布说,美朝数十年来都想谈,但是“问题在于(谈判的)条件和目标”。“朝鲜明言,他们有核武器,而且永远不打算放弃核武器。”

开通热线及时沟通

两国防长会谈后,中韩有望很快开通国防部间热线电话问题达

近年来,中韩经济、政治交往不断深化,从2011年开始,中韩高级国防战略对话在韩国和中国轮流举

在韩国设立“萨德”系统是美国向韩国要求的,一旦韩国政府屈从于美国的压力,将严重影响中国的安全利益,中韩军事合作的前景将出现重大障碍,双边军事合作的未来值得关注。 本报记者 张颖

199 半价血压计

年终回馈限量800台

优选两款机型 满足消费者需求

春节礼送健康 限量800台售完即止

春节将至,异地工作的人们在抢购回家车票的同时,也在发愁回家带什么礼物给家人既实惠又实用,为满足储备年货送礼送健康的需求,上市公司九安医疗发起了限量800台的半价血压计活动,其中优选的199元血压计可以满足相对年轻的高血压患者,时尚外观加上快速精准的测量可谓性价比超高,而299元机器拥有的超大屏幕和会说话功能更倾向于年龄偏大的患者。

冬季防中风 高血压要格外警惕

“中风季” 神经内科一床难求

冬季是中风的高发季节,而且近年来中风不再是老年“专利”,年仅三四十岁的中青年也会因为不良地生活方式,加上自认为年轻而忽视平时的自我监测而引起中风。专业人士表示

天气变冷使本身就患有高血压的患者成为中风的高危人群,调整不良的生活方式是基础,调节的同时应有规律地自测血压,将波动保持在可控范围内。

按时自测 降低中风几率

调查发现多数中风病人由于常年不进行体检,对自己脑中风的发生没有任何思想准备。这类患者一旦发现就是急性脑梗塞,有的更是留下终生后遗症。为避免来院需要争分夺秒地抢救,平时凡是血压偏高的患者在冬季应加强自测,出现升高迹象及时就医平稳过冬。(摘自百度百科)

年终感恩回馈 降压“日月表”随机赠

据悉,为回馈一年来申城消费者的支持,凡是拨打热线预约的患者还将收到九安血压“日月表”作为“温馨礼包”随机相赠。九安“日月表”是九安研发人员经过多年的临床经验,编制的一份记录血压、用药、饮食等相关信息的立体化表格,可帮助医生利用该表在短时间内清楚了解患者的基本情况,并指导用药治疗。

预约热线: 400-070-3336

扫描二维码,关注九安医疗微信公众号(shjiaan),随时关注活动详情。

九安荣誉: 欧盟CE认证、美国FDA认证、ISO9001认证、出口欧美60多国

股票代码 002432

加快落实《水保公约》, 助推无采医疗——

九安智能电子血压计

全球爆款 限时半价 199元

199元 5折 原价399元

九安KD-558 全自动智能臂式血压计

海外热销机型, 一键智能加压 血压分区显示, 不规则脉率提示

299元 5折 原价698元

九安KD-593 全自动语音臂式血压计

语音明星爆款, 欧美热销机型 全程语音指导, 60次记忆功能

抢购热线 400-070-3336

九安服务: 两年保修, 终身维修; 外环内电话预约, 免费上门。

专卖店:
 德平路店: 栖山路1042号(近德平路口)
 新村路店: 新村路407号(志丹路口)
 陆家浜路店: 陆家浜路915号(近大兴街)
 浦东长清店: 长清路12号(近耀华路口)

活动地址:
 欧尚连锁超市(家电部):
 杨高北路店: 博乐路99号(近塔城路口)
 中原店: 中原路102号(近民星路)
 长阳店: 长阳路1750号(近临青路)
 闵行店: 闵行区东川路2092号

乐购超市:
 莘松店: 莘松路855号(肯德基旁)

卜峰莲花超市(五金部):
 杨高北路店: 金高路1256号(近巨峰路)
 杨高中路店: 杨高中路2128号(近芳甸路)
 杨高南路店: 杨高南路1126-1128号

上海路店: 上南路3521号(近德州路)
曹安路店: 曹安公路1538号(近祁连山南路)
松江一店: 荣乐中路8号(近谷阳北路)
保德路店: 保德路88号(殷高西路)
南泰店: 南泰公路8891号(近南桥汽车站)
川沙店: 华夏东路2239号(近川沙路)
吴中店: 吴中路1218号(近合川路)
新镇店: 宝铭路8号(近新镇路)

药店:
 富民大药房: 上南路1071号(近昌里路)
 上海开心人大药房: 博兴路342号(近兰城路)
 布衣大药房: 闻喜路1220号(近三泉路)
 康乾大药房: 殷高西路510号(近高境路)
 好远大药房: 万荣路73号(近延长中路)
 芝林大药房: 岳州路58号(近通川路)
 民心大药房: 牡丹江路1188号(近双城路)

津医械广审(文)第201404024号 企标编号: YY0570-2008 JG692-2010 津食药械准(准)2013第2200001号 禁忌内容或注意事项详见说明书。请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。 电子血压计(智能臂式)